

酒癮男子自行戒酒出现幻觉

专家:酒精成癮系精神疾病,自行戒酒危害大

本报记者 焦守广

为备孕自行戒酒 出现幻觉险遭意外

赵先生是一名销售经理,天生酒量大。“跟人谈生意,不喝点酒怎么能表达诚意?”赵先生说。日子就这么一天天地过着,如果没有后来为要孩子而戒酒的过程,他大概还不会意识到戒酒瘾是多么痛苦。

10年前,34岁的时候,在戒酒备孕的过程中,赵先生突然发现,没酒会想得厉害,喝不够身体就会出现呕吐、腹泻、手抖、心慌,每到下午5点和后半夜,就会浑身出虚汗。“不是一滴一滴地

“三天三夜几乎没吃没喝没睡,当时我真想死了算了。”市民赵先生患有酒癮,为要孩子他戒酒备孕,不承想却差点出了大事。虽心里咬牙坚持,身体却无法摆脱酒精依赖,出现幻觉,还止不住地手抖和心慌。

流,是像被大雨浇过一样,浑身湿透。”

为了孩子健康,赵先生还是咬牙坚持着,可是有一天,酒癮发作,他突然出现了幻觉,像着了魔似的。“我曾经两天两夜几乎没吃没喝没睡,用各种办法也缓解不了身体的痛苦。当时我真的想到了死。”

自行戒酒无奈失败 为了儿子求助医院

到了今年,赵先生的酒癮还是没有戒掉,副作用却仍在

日益加重。“我发现记性变差了,明明自己亲手放的钥匙,第二天就忘了落在哪儿了;连续好几次丢钥匙、丢手机,让我真的有点害怕了”看着已经10岁的儿子,赵先生意识到,儿子会不会在长大后也成为酒鬼?“我必须戒酒!”为了自己也为了这个家,赵先生来到济南远大脑康医院酒癮戒断中心。

“在这之前,我还不知道自己离不开酒是一种精神疾病,需要专业戒酒机构治疗才能戒掉酒癮的。我现在感觉挺好的,虽然有时候还是会发脾气,但在医院,我

会积极配合治疗,医生说,过段时间就能出院了。”赵先生很有信心地告诉记者,他一定会戒掉酒癮出院,好好照顾儿子,做他的好榜样。

酒精成癮属精神疾病 不可在家“自戒”

济南远大脑康医院酒癮戒断中心主任赵长兰提醒,酒精成癮,应尽早到专业戒癮医疗机构求诊,千万别等到“晚期”,也切不可自行在家戒酒。

赵长兰表示,酒精依赖是一种慢性复发性脑病,已

经与精神卫生、药物成癮并列列为精神疾病,需要系统、科学地治疗。自行在家戒酒,会出现严重的戒断症状——震颤谵妄,会导致神志不清、行为紊乱、幻听幻视等危险症状,往往对生命构成严重威胁。

济南远大脑康医院酒癮戒断中心开创性地研发出了专门针对酒精成癮患者的“远大身心同戒MDT安全彻断体系”,该体系采用中医调理+西医诊疗+心理干预等全方位戒酒模式,确保达到治病症、戒体癮、断心癮、防复饮的目的,帮助患者彻断酒癮,回归正常家庭生活。

山东远大酒精依赖防治公益服务平台热线:400-1676-120



近日,来自石岛的康君在威海市中心血站二楼机采大厅捐献了血小板。

五十多岁的康君10年时间累计捐献全血和机采血小板23次,献血量9200毫升。十年无偿献血路,康君用行动诠释了“奉献者”最美的风采。

(孙小斐 摄)



医药资讯

治疗脑萎缩 喜遇良方 一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,修复受损的脑组织细胞,恢

复脑神经功能。

康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾、健脑生髓功能,用于健忘头晕、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆病、帕金森的理想药物。愿用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835

桂药广审(文)第2016120192号

专利号:ZL20051004688X

55岁乳腺癌患者获援助成功手术

“粉红丝带”公益援助进行中,经济困难患者可报名

本报济南11月19日讯(记者 陈晓丽) 55岁的李女士来自泰安东平,从7个月前开始,李女士的左乳头反复脱屑,在当地一家医院就诊后,抹了3个多月的外用药,一直不见效果,乳头反而出现破溃、红肿,部分乳头已经被结痂覆盖,乳头左下侧还可触及一个栗子大小的肿块。

了解到“粉红丝带专项基金”后,李女士来到济南乳腺病医院就诊,结合B超、钼靶及以往病史,省立医院王兆信教授与济南乳腺病医院

齐瑞美主任医师联合会诊,考虑左乳头为派杰氏病,左乳肿块为恶性,并制定了详细的手术方案。

通过病症切除活检术,送快速病理,确诊乳头为派杰氏病,左乳肿块为浸润性乳腺癌,实行了左乳癌改良根治术,并对腋下淋巴进行了清扫。

术后李女士恢复情况良好,但仍然需要定期来院进行化疗。然而多年前下岗的李女士生病前一直从事家政工作,丈夫从事门卫工作。因

为这场突如其来的疾病,老两口都从原岗位上离职,目前没有任何经济来源。

考虑到李女士的家庭情况,济南乳腺病医院为她申请了“粉红丝带专项基金”援助,减免了部分手术费用,从而保证了手术的及时顺利实施。

目前,“粉红丝带专项基金”公益援助仍在进行中,如果家庭经济存在困难,可随时拨打热线电话报名。粉红丝带乳腺专项援助申请电话:0531-66677777

肌肤瘙痒 体癣 牛皮癣

肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣给人带来无尽的烦恼,治疗皮肤病,拥有一身健康的肌肤,享受美好人生,是每一位皮肤病患者梦寐以求的事。百癣夏塔具有清除碱

性异常黏液质、燥湿、止痒功能,用于治疗肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣。祛癣专线:400-809-3078,货到付款。(请按说明书或在药师指导下使用陕药广审(文)第2018020019号)

断牙千万别扔 好好保存还能接上

本报济南11月19日讯(记者 王小蒙) 日前,四十来岁的济南市民刘女士,走路时不小心摔了一跤,没承想把门牙磕掉了半颗。好在她及时咨询了一下医生,把断下来的半颗牙齿小心保存在矿泉水瓶子里,才给了断牙重新接回的机会。

因为刘女士的牙髓外露太多无法完整保留,只好做活髓切断,将感染的牙髓去除掉。不过相比重新种植一颗牙齿来说,用原牙契合度更高,也更便捷。济南市中心医院口腔科副主任医师刘同军说,断牙只要保存得当,还是可以重新接回的。

“断牙千万别扔掉,马上把它放在矿泉水或者淡盐水里,实在不行放在牛奶里也可以。”刘同军提醒,如果断牙时间短,

牙髓还是有可能保住的,特别是牙根发育未完成的年轻恒牙,这样接好以后跟原牙差不多,也不会影响使用功能。

如果断牙太深或者时间太久,牙髓可能不太好保存,但是也可以在牙髓上覆盖一种特殊的材料,然后将断牙粘合在一起,也不会影响牙齿使用功能。但是相比于有牙髓的牙齿来说,可能更容易松动、变色。

刘同军提醒,日常生活中要注意牙齿的保护,一旦牙齿受了外伤,虽然当时可能看不出有问题,也要定时检查,因为有时牙震荡可能过一段时间才会显现出来,容易造成牙髓坏死,进一步发展成根尖周炎,导致牙根吸收,甚至最终牙齿松动脱落。

三叉神经痛、帕金森等疾病迎治疗良机

吴承远教授每周五坐诊济南远大脑康医院

本报讯 今年下半年以来,原齐鲁医院神经外科主任,博士生导师,国务院政府特殊津贴获得者吴承远教授,每周五坐诊济南远大脑康医院的消息不胫而走,让众多饱受三叉神经痛、帕金森、头痛头晕、癫痫等神经疾病痛苦的患者看到了新希望!

吴承远教授长期担任山东大学齐鲁医院神经外科主任,从事神经科医学临床与

研究50年,特别擅长帕金森、癫痫、三叉神经痛、头痛头晕、面肌痉挛、脑血管后遗症、脑瘫等神经科各类疾病的诊疗。

记者在位于济南市二环东路3889号的济南远大脑康医院神经科特需专家门诊看到,现场有不少神经疾病患者一大早就在挂号处等候了。在现场一位刘女士表示,为了赶早挂到吴教授专家

号,她和丈夫早上五点钟就到济南远大脑康医院了。毕竟,这么权威的专家难得见到,一定要抓住这难得良机。在采访中,有刘女士这样想法的人不在少数。

为了保证吴教授接诊的质量,原则上每日只接待10名患者。广大神经疾病患者可拨打400-1616-120,进行电话预约,每日按预约顺序就诊。